

HEVES ÉS VIDÉKE

TARSADALMI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

ELŐFIZETES - DIJ:

Egész évre . . . 8 kor. | Negyed évre . 2 kor.
Fél évre . . . 4 " | Egyes szám 20 fillér.
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztésért felelős:

A kiadóhivatal.



A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves és Vidéke” szerkesztőségéhez, az előfizetési és hirdetési díjak, valamint nyilttéri közlemények a „Heves és Vidéke” kiadóhivatalához címzendők.

Az iparfejlesztés.

Az iparfejlesztési törvény, melyet most fogadott el a törvényhozás, joggal tölthet el a legszebb reményekkel. Iparfejlesztés eddig is volt ugyan nálunk, de kisszerű és tervszerűtlen. Egyes miniszterek szimpatiajától, egyes befolyásos politikusok közreműködésétől függött az iparvállalatok állami támogatása, amelyben aránylag igen kevés iparvállalat részesült és bármikor az illetékes tényezők kénye-kedve szerint megvonható volt. Így történt, hogy az állami szubvencionált iparvállalatok fele érdemtelen volt a támogatásra és így az állam az iparfejlesztés terén korántsem teljesítette azt a missziót, a melyet teljesítenie kellett volna. Pedig régi igazság nálunk az, hogy állami támogatás nélkül a magánvállalkozás intenzív gyár ipari alkotásokra nem képes részint a tőke, részint a magánvállalkozási kedv hiánya

miatt. A magánvállalkozást ugyanis megbénítja az osztrák verseny, amely szabadon grasszál hazánkban.

Mindezeknél fogva nem lehetett másként, csak törvényhozási uton az iparfejlesztés kérdését alaposan megoldani. Ezen törvény értelmében mindazon új gyárak és egyáltalában mindazon iparvállalatok, melyeknek, állami támogatásra szükségük van, s amelyek erre érdemesek, az állami támogatásban részesülhetnek is. Ez egy oly vivmány, mely óriási haladást jelent a multtal szemben. Mindazon rosszakaratu kritika dacára, melyben bizonyos oldalról a iparfejlesztési törvényt részesítették, ez meg fog felelni a célnak. Joggal bizhatunk abban, hogy a kötelező állami iparfejlesztés új szárnyakat fog adni a munkának, elsősorban a gyári munkának. Sok százmillióról van szó, olyan milliókról, amelyeket produktív munkákba

fognak befektetni és amelyek nyomán új kereset, új élet fakad s a mely befektetésnek eredménye az kell, hogy legyen, hogy 1917-ben midőn az önálló vámterület megszerzés, élni is tudjunk ezzel a háromszáz esztendő óta nélkülözött állapottal.

Daczára a mi aránylag oly kicsiny iparunknak, Budapest mégis Európa egyik legjelentékenyebb ipari városa. Éppen ezért joggal elvárhatja az ország, hogy az iparfejlesztési törvény által nyújtott kedvezményekben a kormány elsősorban a vidéket fogja részesíteni. Azt a vidéket, amelyet a nemzeti élet fellendülése óta elhanyagoltak azért, hogy minden jót és minden szépet a fővárosnak adhassanak. Büszkéek is vagyunk a mi szép fővárosunkra, de azt tartjuk, elég volt már a dédelgetésből. A nemzet életerejét ne aknázzuk ki egyedül a főváros javára, de jusson ebből a centrum-

A „Heves és Vidéke” tárcája.

Egy év után.

Virágos kertekben gyakorta
Bolyongok némán, kedvtelen,
S hol senki sem láthatja, lopva
Lehullt reményim könnyezem.

Tavaly beh' más volt itt az élet,
Te voltál nékem mindenem;
Azóta eltűnt, semmivé lett
Az édes első szerelem.

Rövid volt, mint a nyári éjjel
S elröppent, mint a hajnalálom;
Varázsa gyorsan foszlott széjjel,
Nem is volt más, mint eszlfá álom.

Azóta már egy év röpiült el...
A kert virági újra nyílnak,
De illatárjuk mást üdit fel,
Az új virágok másnak nyílnak.

Körös gyerekei.

Irta: **Vértessy Gyula.**

— A „Heves és Vidéke” eredeti tárcája. —
Hajdanában, mikor még a szőlőhegyeken, ott a mátra lankás dőlőiben illatoztak

viaszsárga gohérok és muskatályok, a lilaszin izabellák, meg a fekete kadarkák, akkor még az öreg Körös bátya is igazi esősz volt. Jó konvenziót kapott, mert az istenaldott hegyek csak úgy öntötték a felséges nedűt; hozzá úgy suttymba lesi puskás is volt és jó sok nyulat meg foglyot ellőtt a vadász urak elől és ebből is pénzelt valamieskét, szüretkor pedig mindenünnel kijárt neki egy kis ajándék, azonfelül, hogy úgy élhetett, mint valami kis király, nap-nap után duslakodván a legfinomabb báránytokányokban, tésztás kásákban és turós csuszákban, nemkülömben a legjobb borokban, jó szokás lévén, hogy mikor ujat szednek, régít kell inni.

Szóval a vén kiszolgált káplárnak olyan jó dolga volt, a minő saját beismerése szerint még akkor se volt, a mikor a királyt szolgálta. Hanem egyszerre csak vége szakadt az ő jó módjának is. Akkor, mikor jóformán koldusbotra juttatta a mi egész vidékünket az a nyomorult féreg, mely elől nem volt menekvés. Hiába harcoltunk ellene, ő volt a győztes; alig egy-két év alatt dudva verte fel a régi szőlők helyét. A filoxéra let az ur végesvéig a Mátra alján.

— Nem csak a hegyeket ölte meg, tekintetes uram, ez a féreg, de az embereket is. Az öreg tekintetes urat is ez vitte a sirba. Nem is csoda! Urak voltunk,

oszt' egyszerre csak koldusok lettünk. Hej, nem is érdemes már ilyen világban élni, a melyekben szőlő se terem!

Nagyon el volt akkoriban keseredve akkoriban a vén paraszt. Emlékszem, hogy egyszer elkisért a volt szőlőhegyekre, a hol azóta kukoricza termett, meg árpa, ha termett; de jobbára gaz és dudva s tele jött a szeme könnyel a pusztulás láttára s míg az ingujával törülgette a szemét, azt mormogta magában:

— Rossz vagy én istenem, rossz vagy! Hogy tehetted ezt! Minek legyen az ember jó, minek legyen becsületes, ha te ilyen rossz vagy azokhoz, akik sohasem bántottak!

Akkoriban nem sok ügyet vetettem az öreg beszédére, csak most jutott az eszembe, most, hogy a napokban három esztendei távollét után újra hazakerültem a pátriába és láttam újra az öreg Köröst, a kiből azóta másféle esősz lett, mint a minő annak előtte. Csak most jutott az eszembe ez a mondása, mely akkor csuszott ki a száján, mikor perbe szállt a teremtóvel:

— Minek legyen az ember jó, ha még az égiek se jók?

Csodálatos változáson ment át az öreg! Ugy neki volt ruházkodva, hogy alig ismertem rá. Vásznon ing helyett kék mándli volt rajta, nagy pitykével és a

ból valami vidéknek is. Termőföldben, érczekben, fában, anyagban gazdag hazánk mindenfelé rendelkezik olyan vidékekkel, a melyek bizonyos iparágak meghonosítására kiválóan alkalmasak. Ezek a kiválóan alkalmas területek parlagon hevernek, sem bányákat nem nyitnak, sem gyárakat nem emelnek. Akik az iparfejlesztési pénzek felett rendelkeznek elsősorban ezen elhagyott vidékek felé irányítsák figyelmüket és tegyék lehetővé, hogy iparvállalatok keletkezzenek itt.

Amidőn az állam el van száruva rá, ily jelentékeny összegekkel fogja segíyezni az új iparvállalatokat, kevésbé van szükség külföldiek alapításaira. Ha a becsületes és hozzáértő magyar vállalkozást kellő mértékben fogja támogatni az állam, akkor rövid néhány év alatt virágzó nagy magyar gyáripár lesz, amely az osztrák versenyt nagy mértékben ki fogja szorítani és az önálló vámtérület életbeléptetése után, azt teljesen pótolni is fogja tudni.

Ha diszkrétan és becsületesen fognak élni a diszkrétionális joggal, az iparfejlesztési törvény nyomán áldás fog fakadni.

H I R E K.

régi boeskor helyett eszma; mintha csak nem is afféle zselérsorban levő ember lenne, hanem legalább is férfiyeskedő gazda.

Nem is igen kellett kérdezősködni a felől, hogy változott ilyen jóra a sorsa, hamarosan előállt vele!

— A szőlőket mikor kiránta a fereg, akkor azt hittem, hogy az én életem gyökerét is elrágta. Koldusabbnak éreztem magam a koldusnál. Ebben az állapotban ért utól a szereose. Mintha csak a megváltóm lett volna az a kis kölyök, akit a leányom hozott haza a vásárból. Hej, pedig első haragomban kis hujja, hogy meg nem fojtottam mind a kettőt! Kár lett volna! A gyerek szerencsét hozott nekem! Mert a porontyval együtt dajkaságba kaptunk még egy másikat is. Valami gazdág asszonyságó lehetett. Tetszik tudni olyan gyerek, a kiről nem volt szabad sokat bőszejelgetni. Mert a nagyuri kisaszonyok meg asszonyok is sokat botlanak ám. Talán még többet, mint a mifélék! A kis gyerekekért sokat fizettek. Mindnyájan megélhettünk belőle. Mikor azután két esztendő lett, elvitték. De a leányom kapott ám más gyerekeket is. Nem mind volt ilyen drága gyerek. Cselédlányok meg varrókisaszonyok is kerültek bajba és a leányom, Isten tudja, hogy, hogy nem, de mindjárt kiszimatolta a bajukat. Annyi gyerekünk lett egyszerre, mint a raj! Volt olyan is, a kit az anyja kéthetes korában mnr elválasztott és hozzánk adott. Ugy táplálta a leányom czeuzlival. Mégis felpenderedett az istenadta!

— És nem hálnak a gyerekek?

— Hát kirül az isten elvégezte, az

— **Rákóczi ünnep.** Heves város minden felekezeti templonában f. hó 29-én délelőtt isentisztelet tartott. Ugyancsak szép Rákóczi ünnepélyt rendeztek a helybeli iskolákban. A róm. kath. iskolában főt. Pusblin Kázmér lángoló hévvel tartott bevezető beszéde után, Sule Pál tanító gyönyörű tartalmu felolvasása Rákóczi élete és működéséről emelte az ünnepség fényét. A tanulók karacsnótákat énekeltek és szépen szavaltak. — Az izr. iskolában Fischhof Márk tanító tartott ünnepi beszédet; a növendékek alkalmi költeményeket szavaltak és a Szózat elénekítésével rekesztették be a szép és emlékezetes ünnepséget.

— **Szerencsétlenség.** Zarátkról írják a következő véresszerencsétlenséget. Kekuk László 12 éves fiut ki küldte az apja szántára, a gyermek felült az egyik lóra és nagy huzattal az eke, utközben a lovak megborzostak és a fiu a lovak közé esett, oly szerencsétlenül, hogy az eke összeroncsolta testét. Mire az apja utána ment, hogy a szántásra fogjon már csak gyermeke holtestét találta.

— **Uj csillag.** Mult vasárnap egy fiatal német csillagvizsgáló egy új csillagot fedezett fel, mely az eddig hozzánk legközelebb valók ismen Mars-ot felényivel még közelebb van a földhöz. Most a művelt világ valószínűleg csillagvizsgálója ismét figyelemmel vizsgálja az égboltozat ragyogó kisebb-nagyobb csillagait, hogy utolsó fedezéseiket közelebb hozzák a föld felé. E területekben nekünk lakosoknak még jobb dolgunk van, mert mi a csillagokat csak a szent vizsgáljuk, a mint 1, 2, 3 vagy 4 csillagos Esterházy cognacot öntjük inni, sőt kőönnö, épen megfordítva: nem mi hozunk a csillagokat, hanem a csillagok hozzák minket közelebb a földhöz, mintha komolyabb tanulmány tárgyává tesszük azokat.

— **A bucsu vége.** Fodor János pélyi lakos bucsukor többed magával ment az ucsra, málé Búró János ug acesak pélyi lakos al találkoztak. A társalgást bucska-

elpakol, de egyikük nem oka semlésem.

Beszégetés közben a házhoz értünk. Belvitőit:

— Instálom, tessék beljebb kerülni, hogy maradjon elő a gyerekeimnek.

Mint az után a békák, úgy nyüzsögtek má a felé a kis jószágok. Voltak vagy ötven. Valamennyi edyformán pisztos és egy orvosi sápadt. Mintha csak apró háló takarítatom volna.

Végül a szobora kép volt! Egy csomó hánita való élet! Egy halom bimbo, amely sosem fog állni!

— Belegyök ezek a gyerekek, Kóros?

— Ezek, instálom? Ugy esznek, mint a kis malacok! Egy-egy nagy karéj kenyeret majszol el mindegyikük minden evéskor.

— Hát ezeknek kenyeret adnak?

— Tejbe eláztatva! A pusztai tejen már tuivannak. Mind elmúlt ez egy esztendő.

— El ám, — vágott közbe az öreg leánya, aki ezúttal bejött a szobába. A nagy tagbaszakadt leány sovány, korán korán elhervadt arcáról csupa gonosz indulat ritt le. Apró, villogó szemei mintha véresekarmok lettek volna, úgy tapadtak rá a földön fetregő kis gyerekek azezaira.

Csöndesség lett egyszerre. Mert az imént még nyöszörögtek és pityeregtek a kis szesenesetlenek, de a mint az az asszony bejött és rájuk nézett, rögtön elhaltak. Bizonyára sok verésben volt részük.

— Elmúltak mind egy esztendősk — folytatta azután beszédét — ezek már

nyitogatás követte és Fodor János több sebből vérezve maradt a küzdőterem. Folytatása a hevesi járásbírósnál, a vége pedig drága fizetség.

A Pesti Napló idei ajándéka, az 1906. évi karácsonyi albuma kiállítása fényével felül fogja mulni a megelőző évi kiadványokat. Minden kötet különb volt az előzőnél, pedig azok az előző kötetek is egytől-egyik remek diszművek voltak. A Pesti Napló idei ajándékkönyve Rákóczi album lesz. Javárók fogják megírni a nagy szedságnerev eleven krónikáját. És meg fog szólalni ebben a kötetben a kor költészeté és izzó muzsikája. Nagyszabásu festmények, elsőrangú illusztrációk, kiváló mesterek alkotásai díszítik majd e művet. S a műlapokon kívül a sokszorosító művészet egész sor több színnyomásu képben fog remekeini. E díszes tartalomhoz méltó lesz a keret. Bekötését a magyar iparművészet elsőrangú mestere bizzák. Ezt az új páratlan díszű ajándékot megkapja karácsonyra a Pesti Napló állandó előfizetőin kívül minden új előfizető is, aki mostantól kezdve egy évre megszakítás nélkül a Pesti Naplora előfizet, illetve aki karácsonyig legalább egy felévi díjat befizet és egy további felévi előfizetésre magát kötelezi. Az előfizetés fél- és negyedévenként, sőt havonta is eszközölhető s kívánatra külön értesítést küld a módzatokra vonatkozólag a Pesti Napló kiadóhivatala Budapesten, VI. ker., Andrász-ut 27. sz.

— **A cognac mint szepítő szer.** Margit olasz királyné tudvalevőleg a legszebb uralkodónők egyike Európában, arczbőre rendkívül tiszta és csodálatosan lágy és sima. Az osztrák magyar nagykövetség Államja nem rég bókot mondott erre néve a királynának aki mosolyogva azt felelte, hogy areza üdeségét egy földijének az Esterházy cognacnak, mely tiszta bordostilátom, köszönheti, amelyet rendszerint este lefekvés előtt szokott használni. Oh felség, mondta erre a diplomata, ez a dolog nagyon megteped engem, mert szép

vasu is éatnének. A doktor ur is mondta, hogy már egy kis hust is kaphatnak, hogy erre jöjjenek.

— Ugy, hát a doktor ur mégis felügyel!

— Felügyel? Mire kell itt felügyelni? — mondta kihívó, kellemetlen nevetéssel az asszony — itt vagyunk mi: én meg az apám, Elegek vagyunk mi is. Vigyázzunk rájuk mi is. Nem is érdeemes így vigyázni! Ha akarnánk és ha nem lennénk becsületes emberek, bizony többet is kereshetnénk, mint a mennyit most keresünk. Mert úgy tessék elgondolni, hogy nem nagyon örülnek ám az efféle porontyoknak se az anyák, se az apák. Mindenki szeretne szabadulni tőlük. De nálunk ez nem létezik; Mi becsületesen tápláljuk és gondozzuk őket. Itt bizony nem hal éhen egy sem.

— Kapnak őket látogatni? — A leányom úgy tömi őket, mintha kis libák lennének vagy kis malacok. A király is megnyalhatná a száját, olyan öteleket kapnak. És nem is tudom, mi a bajuk, hogy mágis ilyen nyavalyások! Rossz a fajtájuk, ez van benne, A legjobb kukoriczagancza se hizlalja meg őket; se a gölödény, se a máló. Még a tejes kenyeret eszik a legjobban. És csak nőnének legalább. De olyanok, mint a vakondok.

— Járnak őket látogatni?

— Némelyiknek eljön az anyja! De biz' azok a szegény népek nem érnek rá, hogy ide utasgassanak. Csak úgy irásban kérdezzetik, hogy van a gyerekek, mikor a pénzt küldik.

— Hát férfiak nem jönnek ki néha?

— Az apák? Nem nagyon! Hej uram,



honfitársnőimről mindig azt hallottam hogy semmi sem rojtja meg és teszi olyan keményre a bőrt, mint az alkohol Meglehet, felcse a királyné, de én az Esterházi cognaccal nem az arcomat, hanem a torkomat nedvesítem.

Küldöttségek. A hevesi járás községeiből vasárnap este Hatvanban és Füzesabonyba számos küldöttség volt, több helyről zászlóval — a nagy számúzott fedelem és bujdosó társainak hamvait megtisztelni. A küldöttségektől függetlenül is nagyon sokan mentek s így a küldöttség tagjai, mint a küldöttségen kívül állók legtöbbje Kassára vagy Pestre ment az ünnepek emelésére

349 szám.
végreh. 1906.

Árverési hirdetés.

Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. 60. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a hevesi kir. járásbíróóság 1906. V. 202 és 244 számú végzése által Duttkay Dezső s társai ellen Hevesmegyei agrár ténztár részére 55 kor. követelés végett elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bíróság le- és felülfoglalt 722 koronára becsült házbitorok és egyebekből álló ingóságok, melyek 1906. év szept. hó 4-én lefoglaltatott a hevesi kir. járásbíróóság 1906. V. 244/1 sz. kiküldő végzése folytán nyilvános árverés útján eladandók, minek a helyszínen, vagyis Heves községben alperes lakásán leendő eszközzésére határidőül **1906. évi november hó nyolczadik napjának délelőtt 10 órája** kitűzetett, melyhez a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érdeklét ingóságok emez árverésen az 1881. 60. t.-cz. 107. §-a szerint, szükség esetében becsáron alul is eladatni fognak.

Kelt Hevesen, 1906. évi okt. hó 23-án.
Kondy Gyula
kiküldött bírósági végrehajtó

ott Pesten még komiszabbak lehetnek az emberek, mint itt nálunk.

— Miről gondolja?

— Mert ha kivetődik egy-egy ur ide hozzám a gyerek ügyében, hát már előre félek. Valamennyi csak szid engem, hogy mért nem teszem el már láb alól a gyereket. Istenem, a saját gyereket!

— Persze maga nem hallgat egyre sem?

— Hogy hallgatnék? Megesne a szívem, ha elpusztítanám valamelyiket.

— Meg azután be is csuknák.

Be is csukának! Ugy van uram! Pedig hát higgye el tekintetes ur, hogy nem helyes ez a törvény. Minek kinezza ezeket a szegény főgeket, mikor ugy se lesz belőlük sem. A ki a világra hozta őket, miért is nem pusztíthatja el? Csak nyomorúságukra hagyja őket életben. Ugy is elvesznek. Csakhogy lassan. Én mondom ezt, hogy nem helyes a törvény! Pedig hát éppenséggel abból élek, hogy a törvény nem engedi ezeket a szegényeket mindjárt elpusztítani. Azért dobják ide nekünk, hogy csináljunk velük a mit akarunk. De mi fel akarjuk őket nevelni.

— Ganezával máloval meg fekete kenyérral?

— Nem is tarthatjuk fácszánnal, — nyelvelt a menyecske Azzal tartjuk a mivel tudjuk, ha az Isten akarná, ugy is felnöhetnének, de nem akarja. Mert az Isten okosabb, mint az emberek, a kik a törvényt hozzák. Tudja, hogy ezekre itt semmi szükség sincs, elég nyomorult, szegény van már ugyis, hát magához veszi őket; rendre mind. Az Isten jó!

A két kezét imára kulcsolta és bátran, szabadon nézett fel az ég felé, mintha a számadása teljesen rendben lenne azzal, aki ott fent lakozik...

**HO LY HIVJÁK? MIKOR SZÜLETETT?
NINCS TÖBBÉ CSALÓDÁS!**

**Szerencsését lepecsételve őrzia Kiss
bankház!**

Mindenki megkapja a szerencse által neki szánt sorsjegyet!
Fortun segélyével minden név és születési év részére egy szerencseszámot helyeztünk el
pecsét alatt, például:

a lepecsételt boríték előoldala:

„JÁNOS“
Születési év: 1877.

a boríték hátsó oldala:



Használja ki az alkalmat.

Írja meg nevét, születési évét és mi azonnal küldjük

Fogadja lepecsételve szerencsését tőlünk

pecsét alatt

az Ön részére eltett szerencsesorsjegyet.

Sok ezer család, mely bizalmával bennünket megtisztel és a

„KISS szerencsése NAGY“

jelmondas hivelhez esatlakozott, nálunk lelte szerencsését, merítsen Ön is a KISS bankház kiapad hatatlan szerencseforrásából. vegye át tőlünk

szerencsésének lepecsételt záloglevelét és gazdagság meg jólét közel lesz Önhöz
XIX. sorsjáték I. oszt.-nak huzása már **folyóévi november hó 22. és 23-án lesz**

Az első osztályu sorsjegyek árat:

Egy nyolczad K. 1.50. Egy negyed K. 3. Egy fél K. 6. Egy egész K. 12.

Kiss Károly és Társa

magy. kir. szab. osztálysorsjáték főelárusító helye

BUDAPEST IV., KOSSUTH LAJOS-UTCZA 13.

Fiók: VI., Váci körut 5. sz. — VII., Erzsébet-körut 22. sz.

CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budapest, Váci-körut 63,
altal a legjutányosabb árak mellett ajánlatnak:
Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyűjtők, boronák,
sorvetőgépek, Planet jr. kapálók,
szecskavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu ekék és minden egyéb gazdasági gépek.



Szivarkahüvely

nagy választékban kapható:
ADLER JÓZSEF
könyv- és papirkereskedésében.

SZŐLŐOLTVÁNY ELADÁS.



A ki egészséges, olesó, szép szőlőt akar, bizalommal forduljon

Vity Miklós lelkesen vezett oltványtelepéhez Csanádon Torontálmegye, a hol szokvány minőségű I. rendű fás, gyökeres és sima zöldoltványok, bors és esemegefajok, valamint amerikai sima és gyökeres szőlővesszők, nemkülönb. ugyanazon fajok II. rendű osztályzatban a legolcsóbb árban kaphatók. — Szőlőlugasnak külön e célra választot fajok. — Faj és árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

A számos elismerő levél közül itten csak egy:

Miskolcz, 1906. szept. 12.

Van szerencsém értesíteni, hogy a f. év tavaszán Öntől rendelt 2600 drb. szőlőoltvány nyal teljesen meg vagyok elégedve, szépen fejlődnek. Őszi ültetésre tisztelettel kérem a következőket előjegyzésbe venni: Passatuti gyökeres zöld oltványból 20 drb. és Riparia Portalis gyökeres alany vesszőkből 300 drbot és tisztelettel kérem az annak idején, — ha írok — azonnal küldeni szíveskedjék.

Szívélyes üdvözléssel VITÁLIS GYÖRGY.



A PESTI NAPLÓ

— új karácsonyi ajándéka. —

A Pesti Napló karácsonyi albumának sorozata a magyar génus javakinesének gyűjteménye. Irodalmunk és művészetünk hatalmas alkotásait méltó, nemesen diszes formában mutatták be a Pesti Napló előfizetőinek. Valamennyi esemény-számba ment a magyar könyvpiacra. Nálunk szebb, előkelőbb, érdekesebb, diszmunkák nem igen jelentek meg. S a Pesti Napló az ő albumait ajándékkul adja előfizetőinek.

A Pesti Napló idei ajándéka az 1906. évi karácsonyi albuma meg fog felelni a Pesti Napló diszmunkái hagyományainak. Meg fog felelni nekik abban is, hogy kiállítás fényével felül fogja múlni a megelőző évi kiadványokat. Minden kötetje különb volt az előzőnél, pedig azok az előző kötetek is egytől-egyig remek diszművek voltak — A Pesti napló idei ajándékkönyve

RÁKÓCZI-ALBUM

lesz. Nem tudományos, csak a történelem kutatásaiban gyökerező irodalmi és művészeti diszmunka lesz. Ismertetni fogja a nagy kor hőseit, ünnepnapjait és izgalmas hétköznapjait. Izzó törekvéseit, lobogó indulatait, mélységes hangulatait. Java írók fogják megírni a nagy szabadságharc eleven krónikáját. És meg fog szólalni ebben a kötetben a kor költészete és izzó muzsikája. A dalnokot és a tárogatóst is tanúsígnak idézzük. S a képzőművészetet is. Az egykorit és az újat, hogy képpen, rajzban ábrázolja azt a szentséges hőskort.

Nagyszabású festmények, elsőrangú illusztrációk, kiváló mesterek alkotásai díszítik majd e művet. S a műlapokon kívül a sokszorosító művészet egész sor több

S Z I N N Y O M Á S U K É P B E N

fog remekelni. E diszes tartalomhoz méltó lesz a keret. Bekötését a magyar iparművészet első mesterére bizzuk. Hadd feleljen meg a remekmű nemes tartalmának úgy a külső megjelenése is.

Ezt a páratlan diszű ajándékot megkapja karácsonyra a Pesti Napló állandó előfizetőin kívül

M I N D E N U J E L Ő F I Z E T Ő I S

aki mostantól kezdve egy évre megszakítás nélkül a Pesti Napló-ra előfizet, illetve aki karácsonyig legalább egy félévi díjat befizetett és egy további félévi előfizetésre magát kötelezi. Az előfizetés fél- és negyedévenként, sőt havonta is eszközölhető s kívánatra külön értesítést küld e módzatokra vonatkozólag a

PESTI NAPLÓ kiadóhivatala.

A HEVES ÉS VIDÉKE KIADÓHIVATALA

ADLER JÓZSEF könyvnyomdája

HEVESEN.

Alapszabályok Zárszámadások Egyházi, községi És egyéb hivatalos ... Nyomtatványok Körlevelek Levélborítékok Számlák Levélfejek Falragaszok	<p>Elvállal és készít izléses kivitelben mindennemű NYOMTATVÁNYOKAT jutányos árak mellett. Vidéki rendelések pontosan teljesítenek.</p>	Báli és menyegzői ... Meghívók Eljegyzési Kártyák Étlapok Táncrendek Névjegyek Gyászlapok stb. a nyomdai szakba vágó nyomtatványok készítése
---	---	--

Községi és ügyvédi nyomtatványok raktára.

Hirdet sek a legjutányosabb árban vétetnek fel.

Nyomatott Adler József gyorsajtóján Hevesen, 1906.